

О диалоге РПЦ и Католической Церкви все чаще говорят в терминах «прогресс» и «потепление». Однако Московский Патриархат систематически предъявляет католикам претензии

Газета «Независимая» (от 4.12.07 г., «Прогрессирующий паралич») сообщает о том, что в России

продолжается противостояние православной и католической

церкви. Газета пишет:

в Московском

Патриархате считают,

что

статус епархий

Католической Церкви

в России

следует понизить

.

В их

существовании

видят посягательство на

каноническую

территорию РПЦ

.

В Москве на международном симпозиуме «*Поместная Церковь и каноническая территория: канонический, юридический и межконфессиональный аспекты*

» митрополит Смоленский

и Калининградский

Кирилл (Гундяев) сделал важное заявление.

«

Мы никогда

не согласимся

и будем

постоянно оспаривать

наличие

на территории

России ординарных епархий Католической Церкви

и

считаем это вызовом

нашей общей идее приверженности территориальному принципу церковного управления»

.

«В последнее время **о диалоге** РПЦ и Католической Церкви все чаще **говорят** в терминах

«**прогресс**»

и

«**потепление**»

.

При этом

Московский Патриархат систематически

предъявляет

католикам

претензии

, указывает

на неприемлемую

миссионерскую активность украинских униатов

и католических

приютов

в России.

Теперь

на свет

божий вновь извлекли покрытую пылью проблему католических епархий. Ватикан едва

ли станет делать шаг назад,

к которому

его призывает РПЦ. Посему

никакого реального движения навстречу

в диалоге

Церквей

не предвидится

—

они

продолжат топтаться

на месте

».

С позиции КОБы, механическое объединение разных конфессий на базе различных «священных писаний», толкований существования надмирной

реальности —

Бога, различных культов, ритуалов

и обрядов —

невозможно. Некоторые
люди —
сторонники различных конфессий договориться могут,
но такой
договор будет недолгим
в историческом
времени
и будет
касаться
не всех
верующих,
а только
этих некоторых людей, пусть даже они будут главами религиозных конфессий. Разница
в «религиозных
идеологиях» каждой
из конфессий
сделает своё дело
и реального
единения людей
не произойдёт.
А тот
кто создал эту разницу,
то есть
«мировое закулисье», имеет
в своих
руках реальную власть над умами всех «верующих».

Объединить людей разных религий и религиозных конфессий может единая
«религиозная идеологическая» платформа
и её
реальное признание людьми. Такой платформой является КОБа. Именно она
доказательно даёт понимание существования Бога, как надмирной реальности,
и вскрывает
суть как ранее существовавших
в истории,
так
и ныне
существующих религиозных противоречий различных религиозных верований
и культов.
Поэтому
на её
платформе возможно примирение всех
без исключения
религий, религиозных течений, конфессий.

И это
требует настойчивой, целенаправленной,
но очень
деликатной разъяснительной работы.

На эту тему рекомендуем работу «Сравнительное богословие», опубликованную на
сайте
test.kpe.ru

ИАС КПЕ